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105. KENTUCKY, Collins, Lewls. Historical Sketches of Kentucky. Cincinnati
1847, Hﬂatly rebound. 3/4 mor. $20.00. '

104, KENTUCKY, Connelley, W.E. The Founding of Harman's Station, Ky. N.Y.
1910, 176pp. Mint, in D/W. $3.00. i :

105, KENTUCKY, Coulter, E. M. The Civlil War and Readjustment in Kentucky.
Chapel Hill, 1926, Pres., copy. $3.00.

106, KENTUCKY, Henderson, Dr. Archibald. "A Review", by Samuel M. Wilson of
"Isaac Shelby and the Genet Mission". Lexington, 1920. 52pp. Wraps. $3.00,

107, KENTUCKY, Inman, Henry. A Pioneer from Kentucky. Topeka, 1898, $2.50.

108. EKENTUCKY, Johnson, J. S. First Explorations of Kentucky. Dr. Thomas
Walker's Journal also Col. Christopher Gist's Journal. Filson Club Publica-
tion # 13. Loulsville, Ky. 1898, Scarce. $22.50,.

109, KENTUCKY, McCormack, J. N. Some of the.Medical Ploneers of Kentucky.
Bowling Green, N.D. 173pp. $4.00,.

110, KENTUCKY, Minutes of the Annual Meeting og the Paint Union Association
of United Baptists. N.P. N.D.Wraps. For years 1872, 1879, 1884, 1888, 1889,
1891, 1892, 1893, 1895, 1896, 1898, 1901, 1903, 1904, 1905, 1006, 1912,
1915, 1914, 1915, 1916, 1917. The Lot, $25.00.

111, KENTUCKY, Phipps, I. N. The Lay of the Wraith, 1llus. by the author.
Louilsville, 1895. Pres, copy from asuthor. 280pp. Cloth. $2.00.

112, KENTUCKY, Pirtle, Capt. Alfred. The Battle of Tippicanoe. Loulsville,
Filson Club, 1900. 158pp. Bound in with "The Clay Family", Part First and
Second. Loulsville, 1899. 252pp. $20,00.

113. KENTUCKY, Smith, Z.F. The History of Kentucky. Louisville, 1886, 824
ppe Cloth. Pres. copy, signed. $10.00.

114, EENTUCKY, Trimble, J.G. Recollections of Breathett. 22pp. Pict. wraps.
Jackson, Ky. N.D. $1.50,

115, KENTUCKY GECLOGY, Jillson, W. R. Contributions to Kentucky Geology,
11lus. with 65 photos, maps and diasgrems, Frankfort, 1920. 266pp. $1.00.

116, LAKESIDE CLASSICS, John Long's Voyages and Travels, in the Years 1768~

1788, Chicago, 1922. Map. 238pp. Boxed. W. E. Connelley's signature on the
fly-leaf. $4,00,

ilT. LINCOLN, Herndon, W. H. & Welk, J. W. Abraham Lincoln. N.Y.,1893. 2%
2000,

118, LINCOLN, 0ld Photograph of a Portion of the Programme Containing the
Blood of Abraham Lincoln and which Lincoln held in his hand while attending
Ford's Theatre on the night in which he was assasinated., $2 00.

119, LOWE, P,G., Five Years a Dragoon. K. C., Mo. 417pp. $6.00.

120, MAP, 1768, West Indles and Lower Part of U. S. Fine Condltion. Rare.
Few margtnal tears, but good. 8Size, 7% x 103 inches. $2.50.

121, MARK TWAIN, Roughing It. 1lst ed., 2nd 1ssue, 591lpp. Name on fly-leaf.

J00d CODY. 52. ol

122, MASSACHUSETTS, Smith,J.E.A. The History of Pittsfleld, (Berkshire Co.
Mass. from the year 1734 to 1800. 2 vol. # leather. 519 - 725pp. DBoston,
1869 & Springfleld, 1876. $4,00,

\
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123, MID-WEST, Edgar, W. C. Judson Moss Bemls, Ploneer. Minneapolls,Minn,
1926, 340pp. Cloth. Illus. $4.00,

124, MINNESOTA, St, Paul, View of City about 1850, Boats on River and City
in distance. Fine colors. U.S.P.R.R. Survey, size, 6 x 9 inches, 12,00,

125, MISSISSIPPI RIVER, Grand Tower and Devlil's Bake Oven on., Filne old
lithograph. Very rare and early. Size, 5 x 8 lnches. $3.00.

126, MISSISSIPPI quﬁ ¢ Dutch Carigatura, dated 1720, Engraving, fine and
perfect condition. Rare. Size, 113 x 9 inches., $4,50.

127, MISSISSIPPI RIVER, Maiden Rock. Engraving. View of River with Indlans
and Flatboats, about 1853, Fine condition. Size, 4 x § inches. §3.50.

28, MISSISSIPPI RIVER, Steamer Wooding Up. Fine large view of "Sultana",
Woodcut. Size, 13 x 21 inches. Very fine but some damages which have been
taken account of 1in price. $3.00,

129, MISSISSIPPI RIVER, Tower Rock on., 0ld engraving, about 1853. Flat
boats and River traffic. Fine condition. Size, 5 x 7 inches. $2.50.

130, MISSISSIPPI VALLEY, Flint, Timothy. A Condensed Geography and Hlstory
of the Western States, or the Mississippl Vd ley. Cincinnati, 1828. 2 vol,
Rebacked. $12,00.

131, MISSISSIPPI VALLEY, Illinois, Missouri, Kentucky, Tennessee,etc. Shows
Indian Villages. Fine condition, colors, Dated 1833, Size, 12 x 15% 1inches,
$6 o 00
b L] -

132, MISSISSIPPI VALLEY, Map of Valley. Includes the Entire Eastern Half of
the United States. Dated 1687. Fine condition, colors, very rare. Slze 1Y X
22 Inches, $35.00,

133, MISSISSIPPI VALLEY, Map, 1720, One of the Earliest and Rarest Maps ol
the entire Milssissippi Valley. Early boats, Indlans, etc. Very fine, color-
ed, Size, 65 x 9% inches. $48,00,

134, MISSOURI, Britton, R. J. Alexander Monroe Dockery of the United SEates
=

of America - The State of Missouri, - Callatin. N.P. N.D. Pres., copy. $5.00

135, MISSOURI, Britton,Wiley. Plioneer Life in Southwest Missouril, Columbisa,
1923. 176ppe. Inscribed by Britton. $5.00.

136, MISSOURI, Jefferson City. 0ld Woodecut, ca,l1860. Indilans in Foreground
with River Boats and Capitol in distance. Size, 5 x 8 inches., $4.50.
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137. MISSOURI, Journal of the Senate,Extra Session of the Rebel Leglslature
ol

B r 1 v ¥ % T T 1 . N - > Rl 5 IS
Cal led Together by a Proclamation of C.F. Jackson, begun and ku:u*uﬁt*JEwBHO
| Con M - £ . £ T « } , 185 ] JlatT1 (‘4 tvov._M
Newton County, Mo. on the twenty-first of Octobe 1861, Jefferson Clty,Mo,

o - . z =5 : A . \ 7
1865, Rare, Orig. wraps. 45pp. $50.00,

158, MISSOURI, Map, dated 1833. Flne
11 x 143 inches. $7.50.
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1o0Ue MISSOURL, Miller,Rev, George. Mlssow s Mem
F

Columbla, 1898. $3.00.

140, MISSOURI, The Palmyra Massacre. Written
by the Confederate Monument Assn. Palmyra,Mo.
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141, MISSOURI, Paxton, W.M. Annals of Platte

1182ppes Cloth., $15.00,




